
こまえ市議会だよりアンケート実施結果 

 

１.実施概要 

回答期間 

令和元年９月４日～令和元年９月 20 日 

 

２.アンケート結果概要 

 2－1 回答人数 

 21 人 

 

 2－2 設問毎の回答結果 

 

問１「こまえ市議会だより」を読んだことがありますか。 

 

① 読んだことがある 18 人 85.7％ 

② 読んだことがない ３人 14.3％ 

 

 

 

 

 

問２「こまえ市議会だより」を読んでいない理由は何ですか。 

  

① 興味がない ０人 ０％ 

② 時間が取れない ０人 ０％ 

③ 「こまえ市議会だより」を手に

いれにくい 

２人 66.7％ 

④ 「こまえ市議会だより」を知ら

ない 

１人 33.3％ 
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問３ 「こまえ市議会だより」をどの程度読んでいますか。 

 

 

① 全てのページ ４人 22.2％ 

② 関心のあるところ 14 人 77.8％ 

③ 表紙のみ ０人 ０％ 

④ その他 ０人 ０％ 

  

 

 

 

 

 

問４ 「こまえ市議会だより」の文字の大きさやデザイン等の 

読みやすさはどうですか。 

   

 

① 読みやすい ４人 22.2％ 

② 普通 11 人 61.1％ 

③ 読みにくい ３人 16.7％ 

④ その他 ０人 ０％ 
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問５ その他、「こまえ市議会だより」について、ご意見、ご感想がありました

らご記入ください。 

 

 ・特にありませんが･･･。別の話ですが、なぜこんなに議員さんが多いのだろ 

う、といつも思いますし、皆さんのお仕事ぶりが、あまり見えていない感じが 

します。 

・214 号のように質問＆回答形式になっていると、分かり易く、それぞれ一呼 

吸おいて読み進めます。紙面の色使いも明るくて字の大きさもやや大きいので 

内容が難しくても読もうかなと気持ちが向きます。 

 ・全体をサラッと見ます。そのなかで興味のある記事があればそれを読みます。 

 介護、男女平等、行事と話題になっている事などです。あと建設環境常任委員 

会のなかに関心を引く事柄がないか見ます。サラッと見るレベルにとどまって 

います。 

 ・大人は目にしても、子供は読まないと思います。もう少し子供（小学生くら 

い）が読んでも楽しいページが、増えると良いなと思います。 

 ・ 市議会のトピックが明快になると助かります。 

 現在ののんべんだらりと事実のみを伝えるのも偏りなくて良いとは思ってい 

ます。最もわかりにくいのが、議員の質問に対する市政の回答の独特の言い回 

しやニュアンスが分からない！！やるのかやらないのかハッキリしてー。と 

モヤっといたします。 

 ・議事録的な内容掲載以外に市議会前後の雰囲気や雑談話題のようなコラム 

があっても良いと思う。 

 ・特に読み難いわけではないが、例えば漫画とか挿絵などもちょっと入れて、 

若い方にも興味をもって頂くような工夫もあってよいと思う。また、子供記者 

のインタビューなども、入れてみてはどうか。 

 ・それぞれ課題に取り組んでいる様子がよくわかった。 

 ・全市議の活動状況を明記してもらいたい。 

 ・文字の羅列のように見え、見づらいように思う。 

 表などを取り入れ、質問に対して、どう答えたかが一目でわかるように、 

 視覚的な工夫があると良い。 


